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 Z á p i s  

z 2. jednání výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje, konaného dne  

10. března 2025, od 15.00 hod., v sídle Královéhradeckého kraje, Pivovarské nám. 1245, 

v jednací místnosti Karla Poláčka – P1.905  

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni: MUDr. Wadie David Shihata, 

Program jednání: 

  1.  Zahájení  

  2.  Návrh schválení programu, volba ověřovatele zápisu, schválení hostů  

  3.  Volba místopředsedy výboru zdravotního  

  4.  Záměr převodu činností LDN Opočno (aktuální stav) - informace  

  5.  Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje spolku Péče o 

duševní zdraví, z.s. na projekt „Zavedení Centra duševního zdraví Jičín“.  

  6.  Návrh na schválení příslibu profinancování projektu „ZZS KHK - výstavba 

výjezdového stanoviště v Náchodě  

  7.  Různé  

  8.  Závěr  

 

  

K bodu 1 

Zahájení 

Jednání 2. výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje zahájil v 15.00 hod Ing. 

Kříž, předseda výboru zdravotního. Přivítal všechny přítomné členy výboru a hosty, dále 

konstatoval, že dle počtu 13 přítomných členů výboru, je výbor usnášeníschopný a dál řídil 

jednání výboru.   

 

 

K bodu 2 

Návrh schválení programu, volba ověřovatele zápisu, schválení hostů  

Ing. Kříž podal návrh na: 

I. Schválení návrhu programu 2. jednání výboru zdravotního, zeptal se přítomných členů 

výboru na další připomínky k navrženému programu.  

II. Ověřovatelem zápisu, byla po souhlasu, navržena Ing. Dana Kracíková 

 

Bez diskuse 

 

Hlasování o předloženém návrhu usnesení  

Pro  - 13               

Proti  - 0                                   

Zdržel se - 0               

 

USNESENÍ 2/4/2025/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. s c h v a l u j e  

  návrh programu 2. jednání výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého 

kraje  

II.  s c h v a l u j e  

  ověřovatelem zápisu Ing. Danu Kracíkovou 
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K bodu 3 

Volba místopředsedy výboru zdravotního  

Ing. Kříž navrhl jako místopředsedu výboru zdravotního Ing. Danu Kracíkovou, která v minulém 

volebním období vykonávala funkci předsedkyně výboru zdravotního a s vedením výboru má 

předchozí zkušenosti.  

 

Bez diskuse 

 

Hlasování o předloženém návrhu usnesení  

Pro  -  12               

Proti  - 0                                   

Zdržel se - 1               

 

USNESENÍ 2/5/2025/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. v o l í  

  místopředsedou výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje Ing. 

Danu Kracíkovou 

 

                příchod JUDr. Staněk – přítomných členů VZ 14 

 

K bodu 4 

Záměr převodu činností LDN Opočno (aktuální stav) – informace 

S návrhem seznámila Ing. Bášová  

Dne 26. 8 2024 projednala Rada Královéhradeckého kraje informaci o záměru převodu činností 

Léčebny dlouhodobě nemocných Opočno (dále jen „LDN Opočno“) pod Oblastní nemocnicí 

Náchod a.s. (dále jen „ON Náchod a.s.“), resp. pod Nemocnici Rychnov nad Kněžnou o.z. 

Následně dne 9. 9. 2024 vzalo Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje tuto informaci na vědomí.  

Převod činností LDN Opočno pod ON Náchod a.s., resp. pod Nemocnici Rychnov nad Kněžnou 

o.z. byl zvažován z důvodu zabezpečení potřebné IT infrastruktury pro LDN Opočno. Léčebna 

dlouhodobě nemocných Opočno historicky sdílí nemocniční informační systém a některý 

hardware s ON Náchod a.s., přičemž ON Náchod a.s. současně poskytuje LDN Opočno služby 

ve formě kompletní IT podpory. Uvedený vztah LDN Opočno a ON Náchod a.s. však není v 

dlouhodobém horizontu udržitelný, a to z důvodů licenčních ujednání a požadavků kladených na 

kyberbezpečnost jednotlivých zdravotnických zařízení příslušnou legislativou.  

Mezi možnými variantami, jak řešit vzniklou situaci, bylo diskutováno i převedení činností LDN 

Opočno pod ON Náchod a.s. Tato varianta by prakticky znamenala zrušení příspěvkové 

organizace LDN Opočno a převedení veškerých činností, spravovaného movitého majetku a 

zaměstnanců této organizace pod Nemocnici Rychnov nad Kněžnou, o.z. (konkrétně jako nové 

samostatné středisko Nemocnice Rychnov nad Kněžnou, o.z.) V případě realizace této varianty 

by potřeby LDN Opočno na pořízení nového hardware a software byly saturovány ze strany ON 

Náchod a.s., a to bez značných ekonomických dopadů do rozpočtu Královéhradeckého kraje 

(dopady do rozpočtu Královéhradeckého kraje byly zpočátku odhadovány v řádech jednotek 

milionů korun při převedení činností LDN Opočno pod Nemocnici Rychnov nad Kněžnou, o.z., 

zatímco odhady nákladů na zabezpečení potřebné IT infrastruktury pro LDN Opočno v případě 

jejího zachování jako samostatné organizace byly násobně vyšší).  

Od září 2024 odbor zdravotnictví KÚ, v úzké spolupráci s LDN Opočno, ZH Královéhradeckého 

kraje a.s., ON Náchod a.s. a Nemocnicí Rychnov nad Kněžnou o.z., prověřoval jednotlivé 

problematické okruhy a otázky, jejichž zodpovězení je pro případný převod činností LDN 

Opočno pod Nemocnici Rychnov nad Kněžnou o.z. nezbytné (zejm. možné formy transformace, 
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pracovněprávní problematika, reálné ekonomické dopady, aj.). Za zásadní lze považovat 

následující zjištění:  

- Stávající vztah ON Náchod a.s. a LDN Opočno, kdy je sdílen nemocniční informační systém 

a některý hardware a současně ON Náchod a.s. poskytuje LDN Opočno služby ve formě 

kompletní IT podpory je udržitelný po dobu 1 – 2 roků.  

- Součástí převodu činností LDN Opočno pod ON Náchod a.s., resp. pod Nemocnici Rychnov 

nad Kněžnou o.z. by vždy byl i přechod stávajících zaměstnanců LDN Opočno (tzn. 

lékařského i nelékařského personálu) k novému zaměstnavateli (Nemocnici Rychnov nad 

Kněžnou o.z.). Přechod těchto zaměstnanců by mohl být realizován pouze na základě jejich 

svobodného a dobrovolného rozhodnutí (tzn. uzavření dohody o ukončení pracovního 

poměru se stávajícím zaměstnavatelem a uzavření pracovní smlouvy se zaměstnavatelem 

novým). Mezi zaměstnanci LDN Opočno byl proveden předběžný průzkum, zda by 

dobrovolně přešli k novému zaměstnavateli (Nemocnici Rychnov nad Kněžnou o.z.) při 

zachování místa výkonu práce v Opočně. Z oslovených zaměstnanců žádný neodpověděl 

na položenou otázku kladně.  

- V rámci prověřování ekonomických dopadů jednotlivých možných řešení byla nalezena 

varianta, která by při zachování LDN Opočno jako samostatné organizace společně s jejím 

vybavením potřebnou IT infrastrukturou, měla obdobné dopady do rozpočtu 

Královéhradeckého kraje jako varianta převodu činností LDN Opočno pod ON Náchod a.s., 

resp. pod Nemocnici Rychnov nad Kněžnou o.z.  

- S ohledem na výše uvedené nemá převod činností LDN Opočno pod ON Náchod a.s., resp. 

pod Nemocnici Rychnov nad Kněžnou o.z. v současné době zcela jednoznačné opodstatnění 

a ze strany Královéhradeckého kraje tak v tuto chvíli nebudou činěny další kroky směřující 

k realizaci tohoto záměru. V případě, kdy bude LDN Opočno efektivně využívat svůj 

lůžkový fond, lze očekávat zvýšené příjmy ze strany zdravotních pojišťoven, což by v 

důsledku mohlo znamenat snížení dopadů do rozpočtu Královéhradeckého kraje 

bezprostředně souvisejících s vybavením LDN Opočno potřebnou IT infrastrukturou v 

budoucnu. 

 

Diskuse k tématu: 

• Záměr převodu LDN Opočno pod ON Náchod výhledově v dalších letech.  

• Zjištění a prověření potřebných investic pro současný provoz LDN v Opočně a při realizaci 

převodu pod ON Náchod.  

• Odměňování nelékařských pracovníků v LDN Opočno a v ON Náchod při uskutečnění 

záměru převodu.  

• LDN bude v budoucnu převedeno v případě příznivých a smysluplných podmínek 

finančních, investičních i personálních. 

 

Diskuse se zúčastnili:   

Ing. Kracíková, MUDr. Mašek, p. Rejlová, RNDr. Mach, Mgr. Halajčuk 

 

Hlasování o předloženém návrhu usnesení  

Pro  - 14              

Proti  - 0                                  

Zdržel se - 0               

 

USNESENÍ 2/6/2025/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. b e r e   n a   v ě d o m í  

  informaci o aktuálním stavu záměru převodu činností LDN Opočno dle důvodové 

zprávy 
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K bodu 5 

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje spolku Péče o duševní 

zdraví, z.s. na projekt „Zavedení Centra duševního zdraví Jičín“.  

S návrhem seznámila Ing. Bášová  

Zapsaný spolek Péče o duševní zdraví, z.s., IČ: 64242218, se sídlem Jana Palacha 1552, 530 02 

Pardubice (dále též „PDZ, z.s.“), podal prostřednictvím dotačního portálu Královéhradeckého 

kraje a odboru zdravotnictví dne 19. 02. 2025 žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu 

Královéhradeckého kraje na realizaci projektu „Zavedení Centra duševního zdraví Jičín“. 

Výše uvedený projektový záměr patří mezi rozvojové projekty realizované v rámci agendy 

koordinace služeb péče o duševní zdraví. Projektový záměr je v souladu s Plánem sítě služeb 

v péči o duševní zdraví v Královéhradeckém kraji 2021–2030 (dále Plán), který byl schválen 

usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/29/2289/2020 ze dne 22. 6. 2020.  

Výše zmíněný plán vychází z kroků činěných na republikové úrovni v kontextu Reformy péče o 

duševní zdraví, která je ukotvena Národním akčním plánem pro duševní zdraví do roku 2030. Na 

jednání rady kraje dne 17. 02. 2025 byl předložen Realizační plán k naplňování sítě služeb v péči 

o duševní zdraví v Královéhradeckém kraji 2021–2030 na rok 2025, v němž je zavedení CDZ 

Jičín plánováno. V rámci Královéhradeckého kraje je taktéž rozvoj Reformy péče o duševní 

zdraví v souladu s plánem rozvoje sociálních služeb na území kraje.  

Královéhradecký kraj obdržel od spolku Péče o duševní zdraví, z.s. Žádost o podporu  

při zavádění Centra duševního zdraví Jičín (dále jen „CDZ“). Uvedená žádost byla podána na 

základě jednání odboru sociálních věcí a odboru zdravotnictví Krajského úřadu 

Královéhradeckého kraje (dále jen „KÚ KHK“) se spolkem PDZ, z.s., dosavadním 

poskytovatelem služeb sociální rehabilitace – o rozvoji komplexnější služby CZD na Jičínsku. 

Výše uvedený spolek má zkušenosti a praxe z již zavedeného CDZ v Hradci Králové, 

Pardubicích, Chrudimi, Ústí nad Orlicí a též se zaváděním projektu CDZ v Náchodě v roce 2023 

– Královéhradecký kraj se podílel na financování zdravotní části prvních 6 měsíců provozu.  

Vznikem CDZ v Jičíně dojde k optimálnímu propojení zdravotních a sociálních služeb která 

budou pracovat s klienty mimo jiné v jejich přirozeném prostředí, v jejich bydlištích tak, aby 

nedocházelo k rozvoji akutních stavů, případně budou podporovat klienty po ukončení 

hospitalizací, s cílem předejít relapsům a opětovným pobytům v nemocnicích. Služba CDZ tak 

uleví systému zdravotní lůžkové i ambulantní péče a tím se tato péče stane dostupnější.  

Přílohou Žádosti o podporu je Popis projektového záměru, který obsahuje podrobný rozklad 

rozpočtu, z něhož vyplývá, že k úspěšnému nastavení zdravotních služeb v CDZ je potřeba 

celková částka 2 318 000 Kč. Uvedená částka je jednorázová a určena na pokrytí především 

personálních nákladů (mzdy, sociální a zdravotní pojištění, zákonné pojištěné) a provozních 

nákladů (nájmy, energie, materiál, vedení účetnictví, IT služby apod.) po dobu prvních 6 měsíců 

provozu CDZ. 

Záměr založení Centra duševního zdraví v Jičíně byl též předložen na vědomí Radě 

Královéhradeckého kraje dne 15. 07. 2024. Rada KHK tento záměr schválila.  

V návaznosti na výše uvedené zorganizovali zástupci odboru sociálních věcí KÚ KHK a odboru 

zdravotnictví KÚ KHK setkání se zástupci vybraných měst (obce s rozšířenou působností a obce 

s pověřeným obecním úřadem v okrese Jičín), a to s ohledem na skutečnost, že z nově 

vznikajícího CDZ v Jičíně budou profitovat převážně občané okresu Jičín. Cílem jednání bylo 

seznámit zástupce obcí se záměrem a jeho potřebností, vč. vyčíslení nákladů na provoz CDZ. 

Zástupci KÚ KHK zdůraznili, že Královéhradecký kraj finančně podpoří vznik CDZ v Jičíně 

(zdravotní část projektu, která bude následně financována systémem plateb z veřejného 

zdravotního pojištění) a o totéž byli požádáni zástupci obcí.  
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V současné době Ministerstvo práce a sociálních věcí ve spolupráci s Ministerstvem 

zdravotnictví připravuje v rámci Operačního programu Zaměstnanost Plus výzvu zaměřenou na 

Podporu rozvoje služeb v oblasti duševního zdraví. Mezi navrhované aktivity by měla patřit 

například podpora rozvoje sítě center duševního zdraví nebo denních stacionářů. Předpokládané 

vyhlášení výzvy by mělo být v červnu 2025, předpoklad realizace projektů od 01. 01. 2026. 

Informace o konkrétních podmínkách výzvy nejsou ke dni vyhotovení materiálů pro jednání 

Rady Královéhradeckého kraje známy.  

V případě poskytnutí finanční podpory ze strany Královéhradeckého kraje bude organizace Péče  

o duševní zdraví, z. s. povinna aktivně vyhledávat a činit kroky k získání jiných zdrojů 

k financování projektu „Zavedení centra duševního zdraví Jičín“. Pokud organizace tyto jiné 

zdroje získá, zavazuje se je použít na financování uvedeného projektu přednostně, to však za 

předpokladu, že takový postup bude umožněn poskytovatelem těchto jiných zdrojů (zejm. 

s ohledem na podmínky a pravidla stanovená příslušnou dotační výzvou) a o této skutečnosti 

neprodleně informovat Královéhradecký kraj s tím, že finanční prostředky kraje organizace vrátí 

v té výši, kterou případně získá z těchto jiných zdrojů. 

Poskytnutí dotace má dopad do rozpočtu KHK, finanční prostředky jsou alokovány v kapitole 15 

zdravotnictví – ostatní běžné výdaje ve výši 1 892 710 Kč.  

 

Diskuse k tématu: 

• Podmínky přidělení a získání dotací.  

• Dotace je poskytnuta účelově na zahájení činnosti CDZ. 

• Fungování PDZ z.ú. v souladu se schválenou reformou psychiatrické péče. 

• Personální zajištění lékařského personálu  – psychiatrů. 

• CDZ – služba na pomezí sociální i zdravotní péče, je vydáno oboje oprávnění. 

• Mzdové ohodnocení zaměstnanců CDZ. 

• Dotaz na počty převzatých pacientů z lůžkové a ambulantní péče, počty stálých pacientů – na 

příštím jednání budou dodány přehledově tabulky. 

• Využívání psychiatrické ambulantní péče i péče CDZ. 

• Propojení služeb CDZ s ambulantní a lůžkovou péčí pacientů – kontrola zdravotních 

pojišťoven. 

 

Diskuse se zúčastnili:  

Ing. Kracíková, MUDr. Šidáková, Ing. Bášová, P. Rejlová, prof. MUDr. Malý CSc. , RNDr. 

Mach,  Mgr. Halajčuk, MUDr. Veselý, MUDr. Fink, Mgr. Fiedler, JUDr. Staněk, MUDr. Havrda 

 

Hlasování o předloženém návrhu usnesení  

Pro  - 12               

Proti  - 0                                   

Zdržel se - 2        

 

USNESENÍ 2/7/2025/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. d o p o r u č u j e  

  schválit poskytnutí účelové neinvestiční dotace na projekt "Zavedení Centra 

duševního zdraví Jičín" ve výši 1.892.710,00 Kč z ostatních běžných výdajů kapitoly 

15 - zdravotnictví na rok 2025 dle důvodové zprávy a uzavření Smlouvy o poskytnutí 

dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje se spolkem Péče o duševní zdraví, z.s., se 

sídlem Jana Palacha 1552, 530 02 Pardubice, Zelené Předměstí, IČO 64242218, ve 

znění Přílohy č. 2 důvodové zprávy   
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K bodu 6 

Návrh na schválení příslibu profinancování projektu „ZZS KHK - výstavba výjezdového 

stanoviště v Náchodě  

S návrhem seznámil MUDr. Seneta, doplnil MUDr. Mašek a Ing. Bášová  

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR vyhlásilo 31.08.2022 průběžnou výzvu pro Integrovaný 

regionální operační program 2021 - 2027 (dále také „IROP2“) č. 12. Integrovaný záchranný 

systém – ZZS krajů – SC 2.1 (Méně rozvinuté regiony), kde budou podporovány aktivity: 

A. Pořízení materiálně-technického vybavení a vytvoření hmotných podmínek pro ZS IZS  

B. Výstavba a modernizace výcvikových a vzdělávacích středisek a pořízení technického 

a technologického vybavení  

C. Modernizace jednotného systému varování a vyrozumění  

D. Výstavba, modernizace a rozvoj strategicky významných ICT systémů ZS IZS 

  

V rámci projektů ZZS pro území Královéhradeckého kraje je potřeba zejména zajistit dostatečné 

kapacity, zvýšit odolnost objektů a zařízení ZZS KHK. Jedná se zejména o výstavbu 

výjezdových stanovišť v okresech Jičín a Náchod, kde je potřeba posílit připravenost a 

zkapacitnit ZZS KHK. 

Pro předložení projektů do 12. výzvy IROP2 je nutný soulad s Regionálním akčním plánem 

(„RAP“), který schvaluje Regionální stálá konference Královéhradeckého kraje (dále jen 

„RSK“).  

Seznam projektů RAP pro aktivitu ZZS KHK byl aktualizován usnesením č. RK/32/255/2024 

dne 16.12.2024. Aktualizací došlo k přesunu prostředků mezi projektovými záměry výstavby 

výjezdového stanoviště v Náchodě a Jaroměři. Pro výstavbu výjezdového stanoviště v Jaroměři 

je zpracovaná projektová dokumentace ke stavebnímu povolení (i navazující dokumentace) a 

byla podaná žádost o vydání společného územního rozhodnutí a stavební povolení, ale 

dlouhodobě k předmětné akci probíhá řešení námitek v rámci stavebního řízení (příjezdová 

cesta). 

Pro výstavbu výjezdového stanoviště v Náchodě je též zpracovaná projektová dokumentace 

ke stavebnímu povolení a dokumentace pro provádění stavby. Dne 12.02.2025 bylo vydané 

společné povolení pro stavbu. V současné době běží lhůta pro podání námitek před 

nabytím právní moci SP. 

Pro jednotlivé kraje ČR jsou v rámci RAP alokovány finanční prostředky (obálka RAP) z 

Evropského fondu pro regionální rozvoj (dále jen „EFRR“). Pro Královéhradecký kraj se 

aktuálně předpokládá alokace ve výši 98,95 mil. Kč podpory. Metodický pokyn pro využití 

integrovaných nástrojů a regionálních akčních plánů v programovém období 2021-2027 uvádí, 

že alokace pro kraje budou rezervovány 12 měsíců v objemu odpovídajícímu povinné alokaci 

n+3 pro daný rok, přičemž do 30 měsíců musí být tento objem prostředků v předložených 

žádostech o platbu. 

V návaznosti na výše uvedené, je zapotřebí, aby bezprostředně po zpracování projektové 

dokumentace pro provedení stavby (vč. stavebního rozpočtu) bylo zahájeno výběrové řízení 

na zhotovitele výstavby dalšího výjezdového stanoviště. 

Jakmile bude pro projekt „ZZS KHK – výstavba výjezdového stanoviště v Náchodě“ k dispozici 

stavební povolení nabyté právní mocí, dojde k předložení aktualizovaného seznamu 

projektových záměrů k projednání a schválení RSK. Po odsouhlasení a zařazení projektového 

záměru v Náchodě do seznamu projektů RAP s požadovanou alokací projektu, bude možné 

připravit a podat žádost o podporu do 12. výzvy IROP2.  

 

Z důvodu dodržení plánovaného harmonogramu realizace projektu budou vyhlášeny veřejné 

zakázky před vydáním RoPD, a to s odkládací podmínkou na jejich vydání. Proto, aby bylo 
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možné zahájit výběrová řízení na zhotovitele a dodavatele v rámci projektu, je nezbytné zajistit 

finanční prostředky ve výši dle předpokládaných hodnot jednotlivých veřejných zakázek. 

Radě Královéhradeckého kraje je předkládán k projednání návrh s doporučením Zastupitelstvu 

Královéhradeckého kraje schválit profinancování projektu „ZZS KHK - výstavba výjezdového 

stanoviště v Náchodě“ ve výši uvedených finančních prostředků na předfinancování, 

kofinancování a financování nezpůsobilých výdajů dle tabulky č. 2.  

 

Projektový záměr má zpracovanou projektovou dokumentaci pro provedení stavby (vč. 

stavebního rozpočtu), byla podána žádost o vydání společného územního rozhodnutí a 

stavebního povolení, které je k dispozici bez nabytí právní moci. Po schválení projektového 

záměru v RSK dojde k přípravě žádosti o podporu a zpracování požadovaných příloh k žádosti. 

Žadatelem o podporu bude Královéhradecký kraj, uživatelem výstupu Zdravotnická Záchranná 

služba Královéhradeckého kraje.  

 

Realizace projektu se bude řídit pravidly Integrovaného regionálního operačního programu  

2021 -2027, platnou legislativou a směrnicemi Královéhradeckého kraje. 

Pro jednotlivé kraje ČR jsou v rámci RAP alokovány finanční prostředky (obálka RAP) z 

Evropského fondu pro regionální rozvoj (dále jen „EFRR“). Pro Královéhradecký kraj se 

aktuálně předpokládá alokace ve výši 98,95 mil. Kč podpory. Na projekt „ZZS KHK - 

výstavba výjezdového stanoviště v Náchodě“ bude předložena ke schválení RSK v rámci RAP 

předpokládaná výše podpory 49.478.500 Kč, což představuje max. způsobilé výdaje projektu ve 

výši 58.210.000 Kč. Ostatní výdaje projektu budou nezpůsobilé výdaje projektu.  

V případě přistoupení Královéhradeckého kraje k realizaci projektu, bude jeho předfinancování 

zajištěno z vlastních zdrojů Královéhradeckého kraje. Výše dotace činí 85 % celkových 

způsobilých výdajů (CZV) projektu, vlastní podíl žadatele činí 15 % CZV a nezpůsobilé výdaje 

projektu.  

Mezi přímé výdaje projektu budou v žádosti o podporu zahrnuty zejména náklady na výstavbu 

výjezdového stanoviště (budova ZZS, areálová komunikace a zpevněné plochy, 

vzduchotechnika, vytápění apod.). Mezi nepřímé náklady projektu budou spadat výdaje na 

zajištění projektové dokumentace, vedlejší rozpočtové náklady, výkon TDS a BOZP atd. do výše 

7 % z přímých výdajů projektu. Do nezpůsobilých výdajů budou spadat zbývající potřebné 

výdaje na výstavbu výjezdového stanoviště, které jsou nad limit finančních prostředků 

uvedených pro předmětný projekt. 

Jelikož jsou očekávané nepřímé výdaje projektu částečně známy a uhrazeny (např. výdaje 

na projektovou dokumentaci), nejsou tyto výdaje zahrnuty do výše předkládaného příslibu 

na profinancování projektu, který je stanoven ve výši 64.376.238 Kč. 

Profinancování projektu bude provedeno v souladu se směrnicí č. 16 v aktuálním znění. 

Výdaje na předfinancování projektu (85 % způsobilých výdajů) budou zajištěny z prostředků 

Královéhradeckého kraje, kapitola 21 (odbor investic) vratka předfinancování – org. 2099. 

Náklady na kofinancování projektu a nezpůsobilé výdaje budou hrazeny z rozpočtu KHK v 

letech 2025 – 2026 (z kap. 21, odbor investic, prostředky určené rozpočtem na projekty ZZS).  

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje bude na zasedání dne 24.03.2025 předložen 

k projednání návrh na schválení příslibu profinancování projektu v letech 2025 až 2026 na 

předfinancování a kofinancování výdajů projektu. Nevyčerpané prostředky vyčleněné 

k profinancování projektu (kofinancování a financování nezpůsobilých nákladů) v daném roce 

budou převedeny do roku následujícího pro pokrytí výdajů projektu v roce následujícím. 

Nejzazší datum ukončení realizace projektu je dle 12. výzvy do 31.12.2029. 
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Uvedené náklady jsou stanoveny na základě projektové dokumentace pro provedení stavby a 

rozpočtu projektu na zhotovení díla, vč. výdajů na zajištění odborného dozoru při realizaci 

stavby. Skutečné náklady projektu budou známy po ukončení veřejných zakázek na zhotovitele 

stavby, dodávky vybavení a zajištění výkonu TDS a BOZP. 

 Bez diskuse 

 

Hlasování o předloženém návrhu usnesení  

Pro  - 14               

Proti  - 0                                   

Zdržel se - 0     

 

USNESENÍ 2/8/2025/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. d o p o r u č u j e  

  schválit profinancování projektu „ZZS KHK - výstavba výjezdového stanoviště v 

Náchodě“ v letech 2025 – 2026, dle důvodové zprávy 

 

 

K bodu 7 

Různé  

 

prof. MUDr. Malý CSc.  

• Komentář k CDZ: 7 center – 840 pacientů za 1 rok, krátká ordinační doba.  

• Dotaz k PZS – kdy je potřebné umístění v nemocnici a kdy na PZS – žádost o předložení 

provozního řádu. 

 

MUDr. Mašek 

Seznámil přítomné členy VZ s problémy zajištění provozu Protialkoholní záchytné stanice. 

• Navrhuje schůzku mezi všemi dotčenými subjekty, kde by se stanovila pravidla péče o 

klienta pod vlivem alkoholu.  

• Problematika umístění PZS – nynější lokalizace není vhodná z hlediska zajištění služeb 

lékařů a nevyhovujících prostor. 

• Nabídka vybudování PZS v ON Náchod – nevhodné řešení pro Policii v HK (70% klientů)  

• Nejlepší řešení by bylo zařídit PZS v prostorách FN HK, kde by mohli sloužit lékaři, právě 

vykonávající službu, je potřeba najít vhodný objekt – pokračovat v jednání s FN HK. 

• Do doby přesunu zajistit stávající fungování PZS.  

• Počty klientů PZS z HK a mimo HK – vyčíslení nákladů a dlužníků. 

• Potřebnost změny zákona k PZS, tak jak je to v ostatních státech EU. 

 

Hlasování o předloženém návrhu usnesení  

Pro  - 13               

Proti  - 0                                   

Zdržel se - 1     

 

USNESENÍ 2/9/2025/VZ 

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje 

I. d o p o r u č u j e  

  svolat jednání za účasti zástupců Královéhradeckého kraje, Fakultní nemocnice 

Hradec Králové, Magistrátu města Hradec Králové, Policie ČR, Městské policie HK, 

Zdravotnické záchranné služby KHK, k posunu řešení problematiky Protialkoholní 

záchytné stanice KHK 
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K bodu 8 

Závěr  

Vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu a nebyly podány ani další 

příspěvky a náměty do diskuse, Ing. Kříž poděkoval členům výboru a hostům za účast na 2. 

jednání výboru zdravotního a v 17:20 hodin pak jednání výboru ukončil.  

  

Příští jednání výboru zdravotního se koná 28. dubna 2025.  

.  

 

 

 

 

 

Zapsala: Nováková Soňa    

 

 

 

 

 

……………………………………….. 

předseda výboru  

…………………………………………. 

ověřovatel zápisu 


